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B4_E6_B3_A8_c63_644525.htm 多项选择题1．（略） 2．用我

国现行(建筑地基基础设计规范》(GB50007-2002)规定的计算

公式计算得出的地基承载力特征值，从其基本概念来说，是

与下列( )承载力相符合的。 A．是矩形基础的地基承载力 B．

是塑性区开展深度为零的临界承载力 C．是条形基础的地基

承载力 D．非极限承载力 E．只限于承受小偏心荷载基础的

地基承载力 3．从下列关于软弱下卧层验算的论述中，指出( )

观点与表述是不符合《建筑地基基础设计规范

》(GB50007-2002)的。 A．附加压力扩散是按弹性理论应力分

布原理计算的 B．软弱下卧层的地基承载力需要经过深度修

正和宽度修正 C．基础底面下持力层的厚度与基础宽度之比

小于0．25时，可按照下卧层的地基承载力验算基础底面的尺

寸 D．基础底面下持力层的厚度与基础宽度之比大于0．50时

，不需要考虑软弱下卧层影响，可只按照持力层的地基承载

力验算基础底面的尺寸 E．软弱下卧层顶面处土的自重压力

计算时必须采用软弱下卧层土的有效重度 4．（略） 5．(建

筑地基基础设计规范》(GB50007-2002)中地基承载力计算公式

不符合下列( )假定。 A．平面应变假定 B．刚塑体假定 C．侧

压力系数为1．0 D．塑性区开展深度为0 6．按《建筑地基基

础设计规范》(GB50007-2002)，确定地基承载力特征值的方法

有( )。 A．载荷试验 B．原位测试 C．公式计算 D．工程实践

经验 E．旁压试验 7．按《建筑地基墓础设计规范

》(GB50007-2002)，在对地基承载力特征值进行修正时，下列



说法正确的有( )。 A．基宽小于3m按3m取值，大于6m按6m

取值 B．填土在上部结构施工后完成时，基础埋置深度应从

填土地面标高算起 C．由深层平板载荷试验确定的地基承载

力特征值，不需进行深度修正 D．对于地下室，如采用箱形

基础时，基础埋置深度自室内地面标高算起 E．对于地下室

，如采用条形基础时，基础埋置深度自室内地面标高算起 8

．按《公路桥涵地基与基础设计规范》(JTJ024-1985)，桥涵地

基的容许承载力应根据下列哪些方面确定( )。 A．地质勘测 B

．原位测试 C．野外荷载试验 D．临近旧桥涵调查对比 E．既

有建筑经验和理论公式的计算 9．按《公路桥涵地基与基础

设计规范》(JTJ024-1985)，在确定软土地基的容许承载力时，

下列说法正确的是( )。 A．当基础受水冲刷时，埋置深度由

一般冲刷线算起 B．当偏心荷载作用时，B与工分别由B′与L

′，代替，B′=B-2eB；L′=L-2eL C．对于大中桥基础，可

由公式[σ]=[σo] γ2(h-3)计算容许承载力 D．软土地基容许

承载力不再按基础深、宽进行修正 10．按《公路桥涵地基与

基础设计规范》(JTJ024-1985)，在对地基容许承载力修正时，

下列说法正确的是( )。 A．位于挖方内的基础，基础埋置深

度由开挖后的地面算起 B．如果持力层为透水者，基底以上

：土的容重采用浮重，即土的饱和重度减水的重度 C．如果

持力层为不透水者，基底以下持力层的重度采用土的饱和重

度 D．冻土不再进行深宽修正 11．按《公路桥涵地基与基础

设计规范》(JTJ024-1985)，在确定桥涵墩台明挖基础的埋置深

度时，下列说法正确的是( )。 A．当墩台基底设置在不冻胀

土层中，基底埋深可不受冻深的限制 B．当上部为超静定结

构的桥涵基础，其地基为冻胀性土时，均应将基底埋入冻结



线以下小于0．25m C．小桥涵基础，如有冲刷，基底埋深应

在局部冲刷线以下不少于1m D．涵洞的基础底面，如河床上

有铺砌层时，宜设置在铺砌层顶面以下1m 12．（略） 答案：

1．（略） 2．CDE 3．ABDE 4．（略） 5．BD 6．ABCDE 7

．ACE 8．ABCDE 9．ABD 10．ACD 11．ACD 12．（略）
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